

村子里有房不算数了

农村青年热衷城镇买婚房

本报8月28日讯(记者 李明华) 近日,记者了解到,随着城镇化发展,越来越多的农村居民在城镇或县城定居买房,也释放了大量购房刚性需求,成为拉动房价上涨的原因之一。

家住武城鲁权屯镇小于庄的小王今年五月份结婚,跟村里的其他年轻人一样,他买了镇上新建商品房作婚房。“在镇上开房子,结婚后

常住镇上,就买了房子。”小王说。

刘明是平原县腰站镇的居民,常年在县城从事电焊生意。计划今年结婚的他最近在县城购买了一套房子,“老家有住房,但女方要求必须在县城买房子。”刘明说。

鲁权屯镇副镇长杨帅介绍,全镇80%至90%的年轻人结婚后选择在镇上、县城买房。鲁权屯镇从三、四年前开

始建设商品房,目前包括在建项目共有四个楼盘,楼盘销售量比较好。而房价也从之前的每平方米1000元涨至2000元左右。“镇上商品房配套设施建设比村里的条件好多了,吸引了农村年轻人买房。”

28日,记者在中心城区一些楼盘了解发现,农村居民进城买房已是普遍现象。“春节期间,回乡置业的人群中很多

是返乡农民工,为吸引他们购房也会推出各种优惠活动。”运河经济开发区一楼盘的置业经理许女士说。

德州威思达地产策划公司展浩威经理分析,进城务工的农村居民人数越来越多,在城市工作享受便利的同时,也倾向在城市买房。村里人进城买房现象已出现多年,这也是导致目前房价上涨的原因之一。

维修更新 130个果皮箱

本报8月28日讯(记者 王乐伟 通讯员 唐洁) 28日,记者从德州市环卫处获悉,为迎接创建园林城市验收,德州市环卫处组织专人对晶华大道、东风路、东方红路及天衢路两侧的果皮箱进行了全面排查,维修、新装130余个果皮箱。

“此次排查中除有些果皮箱因时间原因需更换外,工作人员发现有些果皮箱是被故意破坏的。”德州市环卫处工作人员说,23日早上,负责东方红路减河桥西道路路段的工作人员发现,该路段一连6个果皮箱被人为破坏,除了果皮箱,还有附近路边的站牌、绿化带中的温馨提示牌也被推倒。

德州市环卫处相关负责人介绍,目前,德州市区共安装果皮箱近1300套,环卫部门每天对果皮箱进行擦拭,定期检查、维修或更换损坏的果皮箱。此次主要针对晶华大道、东风路、东方红路及天衢路两侧的果皮箱,经排查,维修、更换果皮箱130余个。

两座垃圾压缩站 正式投入使用

本报8月28日讯(记者 王乐伟 通讯员 唐洁) 28日,记者从德州市环卫处获悉,市区新建两座垃圾压缩站进展顺利,其中,经济技术开发区康博垃圾压缩站已正式投入使用,天衢工业园垃圾压缩站即将完工投入使用。目前,市区共建设垃圾压缩站20座。

“康博垃圾压缩转运站已投入使用,日转运能力200吨,有效提高经济技术开发区垃圾清运效率。”德州市环卫处工作人员说。康博垃圾压缩转运站运行期间,每天对垃圾压缩站进行保洁,及时喷洒药剂,实施消杀、除臭、降尘处理,并对来站车辆进行消杀除臭,切实维护站内和周边环境。天衢工业园垃圾压缩站目前正在建设中,完工投入使用后将解决市区北部片区的垃圾转运难题。

文化人才建设 夏津获殊荣

本报8月28日讯(记者 李明华 通讯员 孙文波) 近日,夏津县系列文化人才队伍建设工程被省委宣传部、省文化厅、省财政厅评为全省公共文化服务体系示范项目。这是继全省公共文化服务实践奖之后,夏津县文化人才队伍建设工程获得的又一项省级殊荣。此次评选,全市共有两个项目入选,夏津县是唯一入选该项目的县市。

近年来,夏津县文化队伍逐渐活跃起来,夏津县文体广新局加大了基层文化人才培训和帮扶力度,成立了夏津文化人才库,将全县首批1000余名基层文化人才全部纳入库中。每年组织基层文化团队和文化人才参加各类大型和专题文化活动40余场次,利用基层文化场所开展各类文化活动1000余场次,为他们提供了良好的舞台和成长空间。

目前,全县文化人才已经从最初的1000余人增长到现在的1万余人,这些人才中的佼佼者,在全国、省级各类专业比赛中屡获大奖。



洗路

随着市区多处工地开工,道路泥沙成为清扫重点。8月28日,长河大道上,洒水车配合清扫车在清理路面泥沙。

本报记者 马志勇 摄

污水集中处理率将达九成以上

污泥处置中心也将升级

本报8月28日讯(记者 贺莹莹 刘振 通讯员 陈太雷) 明年德州将代表我省迎接国家海河流域水污染防治核查,与往年相比明年的评查会更加严格。28日,记者了解到,今年将完成3大类6大项156个具体项目的建设和督导工作,加快推进城镇污水处理厂新(改、扩)建及配套管网建设,确保城市和县城污水集中处理率达到90%以上。

记者从德州市住建局获悉,为扎实推进全市水污染防

治工作,德州市住建局将完成3大类6大项156个具体项目的建设和督导工作。今年11月底前,全市将完成“十二五”规划的城区污水管网建设、联合润通再生水利用工程、启动并推进进岔河人工湿地建设、中心城区污泥处置工程等4项工程建设。同时完成5大项督办任务(共152个子项),包括35项污水处理厂及其配套管网工程,36项直排口治理,10项污泥处置工程,12项再生水利用工程,59项乡镇污水处理设施。

据了解,德州市住建局作为全市城镇污水处理建设运营主管部门,今年将加快推进城镇污水处理厂新(改、扩)建及配套管网建设,确保城市和县城污水集中处理率达到90%以上。目前全市共有城镇污水处理厂37个,中心城区已运行的污水处理厂有4座,每日产生剩余污泥70至80吨。南运河污水处理厂一期工程已建成试运行,正式投产后,全市每日剩余污泥将达到110余吨。此外,德州还计划在市区新建

太阳岛污水处理厂、南部生态片区污水处理厂、高铁西区及高铁东区污水处理厂,这些项目建成后,每日将产生污泥180至200吨。

据德州市住建局工作人员介绍,全市污水处理剩余污泥采用填埋方式处理,有造成二次污染的风险,“建污泥处置中心拟采用机械压榨脱水+太阳能干化方式进行处理,将污泥含水率降至40%以下,实现污泥处理的减量化、无害化、资源化。”

21对新人报名集体婚礼

本报8月28日讯(记者 李明华 通讯员 范宜超) 28日,2013年德州集体婚礼新闻发布会举行。目前,已有21对新人报名参加,接受咨询1000人次。

自2000年开始,德州团市委每年都举办青年集体婚礼,已经成功举办了十二届,共有660余对新婚夫妇参加。最多的一年有60对新人报名参加。

夏建林和曹晓丽是今年准备参加集体婚礼的一对新人。“去年,曾经参加过朋友的

婚礼,觉得挺好的,今年就报名参加了。”曹晓丽说,除此之外,集体婚礼比其他形式的婚礼更省钱、省事。

2013年青年集体婚礼是今年共青团服务青年实事之一,拟定于2013年9月21日上午在董子文化街“繁露广场”举行。现场将继续邀请市领导为新人证婚、主婚。今年,新增航模撒鲜花、航拍、展示,毛泽东、周恩来等特型演员祝福,系连心锁、水上乐园游览项目。目前,新人可以继续报名。

秋季安全生产集中整顿

本报8月28日讯(记者 孙婷婷) 结合秋季安全生产特点,德州市安监局9月至10月将在全市工矿商贸企业开展安全生产应急管理工作集中整顿规范行动。

此次检查,重点检查生产经营单位健全应急指挥体系情况;检查培训内容是否涉及应急知识、事故预防、避险、自救和应急处置知识;检查生产经营单位是否开展有针对性的应急培训,加强对企业主要负责人、车间负责

人应急管理工作和处置能力的培训,加强对有关从业人员和应急救援队伍应急知识、处置技能和操作规程的培训。

坚决纠正把应急管理作为事后管理与整个安全管理相割裂的做法,建立起预防和处置相统一的应急管理机制,系统排查企业应急管理工作存在的问题和不足,落实整改措施,建立健全安全生产应急管理体系。